
十分そう思う ややそう思う あまりそう思わない まったく思わない

1 お子様は、すすんであいさつをしている。

2 お子様は、きまりやマナーを守っている。

3 お子様は、楽しく学校に行っている。

4 お子様は、学校の授業が分かりやすいと言っている。

保護者アンケート結果
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5 お子様は、普段（月曜日から金曜日）、１日当たり１時間程度学習する習慣が身に付いている。（塾や家庭教師なども含む）

6 お子様は、思いやりの心やよいところがある。

7 お子様は、将来の夢や希望を持っている。

8 お子様は、いろいろな活動を通して地域の人々に関わる機会がある。（地域の祭りなどに参加も含む）

9 学校（先生）は、お子様の頑張りやよいところを認めてくれている。
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10 学校（先生）は、お子様の相談に対して親身になって適切に対応している。

11 学校（先生）は、お子様の進路に対して適切な指導助言や情報提供を行っている。

12 自宅から学校までの通学路は、安全面で特に気になる箇所はない。

13 学校からの配付物（学校・学年・学級だよりやお知らせなど）を通して、学校の様子などがよくわかる。

14 学校のホームページをよく見る。
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